

DEZINFEKČIA

DEZINSEKČIA

DERATIZÁCIA

A ĎALŠIE ASANAČNÉ SLUŽBY

Bratislavský samosprávny kraj

Vybraným obciam BSK

VÁŠ LIST ZNAČKY:

ZNAČKA: RA-18/2017

BRATISLAVA, DŇA: 6.6.2017

VEC:

## INFORMÁCIA - POSTREK PROTI KOMÁROM

Dovoľujeme si Vás informovať o spôsobe chemického postreku proti premnoženým komárom na vybranom území Bratislavského samosprávneho kraja. Na základe Vašej požiadavky, objednávateľ (BSK) nás vyzval na zabezpečenie postreku aj vo Vašej obci. Nadväzujeme na skúsenosti a spoluprácu s obcami z predošlého obdobia.

**Termín: 8. a 9. 6. 2017**, podľa rozsahu výskytu komárov a počasia budú môcť byť postreky vykonané v dohodnutých náhradných termínoch.

Dovoľujeme si vás požiadať, vážení starostovia o spoluprácu v poskytovaní informácii súvisiacich s výskytom komárov. Najmä Vás požiadať o **včasné nahlásenie kontaktu a kontaktnej osoby**, s ktorou môžeme vopred dohodnúť – informovať o postrekoch vo vašej obci a jej okolia, prípadne sa včas dozvedieť o vašich špecifických požiadavkách.

Použitie budú povolené prípravky a postupy na ničenie komárov. Aplikovaný roztok je v nízkej koncentrácii a rýchle sa rozkladá na neškodné látky. Neohrozuje prakticky preto ryby, plazy a obojživelníky, šetrný je aj k necielenému hmyzu. Je neškodný pre domáce zvieratá. Nebezpečný môže byť pre včely. Informujte nás o včelstvách, ktoré evidujete.

**Postrek ničí premnožené dospelé komáre.**

**Obyvateľom touto činnosťou nehrozí žiadne nebezpečenstvo.**

Spoločnosť CHEMIX-D, s.r.o. je zmluvným dodávateľom BSK pre likvidáciu kalamitného výskytu komárov.

**Kontakt na dodávateľa: B. Jaško 0903 22 77 46. Tel.- fax: 02/44649111, [ddd@chemix-d.sk](mailto:ddd@chemix-d.sk)  
Z. Jaško 0903 407 385**

Dovoľujeme si požiadať starostov obcí o spoluprácu a **nahlásenie zástupcu obce**, s ktorým možno konzultovať prípravu a priebeh prác. Poverená osoba môže byť prítomná v technologickom vozidle pri pozemnej aplikácii. Umožniť prístup k úžitkovej vode. Zabezpečte prosím, informovanie obyvateľov a včelárov o postrekoch.